20
Aw@opmv 100V Tpofinnata

1. Avo etarpeieg E1 kot E2 dpaotnprlonolodvral 6to ydpo g yedTpnong vepov. H moMtikn twv
YPEDCEDV TTPOG TOVS TEAATES TOVG etvan drapopeTikn]. H etarpeia E1 ypedvel 1500 gvpd yia tnv exkmdvnon
™G apykne perétng ko 200 evpd yia kaOe pétpo Pdbovg péypt ta 15 TpdTa pétpa. Av dev Bpebet vepd
puéxpt ta 15 pétpa, 1ote aArAlel ™ ypéwon and 200 oe 250 evpd Yo KaOe péTpo Paboug petd ta 15
npwta. H E2 ypecdvel 300 gupd yio kdBe pétpo Pabovg.

o) Av f(X) eivar to moc6 mov ypedvel  etaipeio E1 yio yedtpnon X pétpov Babovg, va Ppeite:

i.  Tov tdmo g ovvaptnong f. (Movaodeg 6)
ii.  Tomoco mov Oa ypemoet 1 etaupeia E1 og meldn mov ypetdotnke va ptdost o€ Bdboc 12 pétpov
péxpt va Ppet vepo. (Movddeg 2)
iii.  Av kanolog meAdtng E6deye yia T yemTpnomn tov 5050 gupd, o€ moto Pabog Eptaoe;
(Movddeg 2)
B) Av g(X) eivon to 066 OV YpemvEL N eToupeia E2 yia yedtpnon X uétpav fabovg, va Bpeite tov TOmO
g cvvépTnong g. (Movddeg 3)

v) Xe moto PdOog oTapdtTnoay T YEOTPNOT TOVG dVO YEITOVEG TOL GLVEPYACTNKAV HE OLOPOPETIK

etapeia 0 kabévag Toug, BpRrav vepd 61o 1010 Pdbog kot TARp®Say axpimg To 1610 T0GO;
(Movddeg 6)

0) No PBpeite yio moteg TipéS TG peTaPAng X (nétpa BaBovg) cuupépetl n emhoyn| g etonpeiog El;
(Movadeg 6)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



2. 10 Sumhavo oynua eaivetot Eva mapdbupo 1o onoio anoteleiton amd To P W .
5

opBoyovio BI'AE kot 10 1cookerég tpiyovo ABE . Eivar AP=0,8m, BE=1,6
m, AM=x m, BI'=1m. To opato6 kdto pépog KA pog niektpokivnng oitag, M
katefaivel mapdAinia mpog v apyikn g 0éon HZ, pe otabepd pubuod, dote 1o B sl E
M va daypdoet to evBvypappo tuqpua AN (ue AM=0). Av E= E(x) glval to V V
euPodo Tov mopabipov TOL KAADTTEL 1] GiTa, TOTE:
o) No anodei&ete 0t yio 10 epPadd E , woydel I N A
X2 , OVX € (0,%)
2 r
E(x)= 8 16 [4 9} ,0e m’, (Movéadeg 08)
—X—=—, avX €| —,—
5 25 55

B) No amodeitete 611 0 puOUdS petafoirg tov eppadod E ¢ mpoc X, dtav X :g m, etvan tooc pe

E'(gj = % m’/m. (Movadeg 09)

v) Na Bpeite 1o puOuod petafoins tov gpfadod E mg mpog tov ypodvo t, T xpovikn otiyun yio Tnv omoia

oyveL X = g m, av Siveton emmAdov 6T X'(t) = 0,08 m/s yw ke t=0. (Movédec 08)

Emuércia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



3. a) Na amodsifete 6111 e&icmon €° +xe* =3¢%, X e (0, +oo) &xetl povadkn piCo v X =2.

B) 'Eva kivnto M Egkivd and to onpeio N(O,l) KoL Kveital Kot pimKog

™G KopmoAng y =€, X >0 étol dote 1 teTUnuéV ToL Vo avEavetal ue
pvOud 2cm/sec.
i. Na amodei&ete Ot1 10 gpPadov E tov tprydvov OAM, dmov

0(0,0), A(x,0) kou M(x,y) eivar E(x) =%xex, x>0.
(Movéwoeg 07)
ii. No Bpeite ™ 0€om Tov KIYNTODY, TN YPpOVIKN oTLypn t,, kord v omoia
0 puOuds petaforns tov epPfadod E sivon
3e’cm? / sec. (Movédec 10)

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ

-

(Movaoeg 08)

y=e

M(z,y)

Az, 0)



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



4, H cuvapmon x(t)=(t—2)(t —1)2 (ce M), yio kGOg ypovikh| oty t (og sec), kabopilel ™ Oéon

£vOC Kyntol A, ov Kivinke mhve otov GEova X'X 610 ypovikd didotuo ard 0 sec émg 3 Sec.

o) i. No Bpeite mote 10 KivnTd A glye TaydTnTa UndéVv. (Movaodeg 05)
ii. No Bpeite ta ypovikd Stocthipate KoTd to omoio o Kivntd A kiviidnke mpog ta 61l kot antd

oV KvOnKe Tpog ta aplotepd. (Movéoeg 04)

B) Na Bpeite 10 cuvolikod didotnua S mov diévuoe 10 Kivntd A. (Movéwoeg 10)

v) Na anodei&ete 0T Katd T Sudpkela TG Kivnong Tov kvntov A, omd T xpovikn otiypn 1sec éog
YPOVIKN GTIYUN g Sec, LLAPYEL TOLAGYIOTOV UL YPOVIKT GTIYUN KOTE TNV 07Toia 1) OTIypoio Toy TNt TV

A Moy iomn pe ) péomn taydTNTA TOL ElXE TO A 6TO SIUCTNUA AVTO. (Movadeg 06)

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



5. ®ewpovpue opBoydvio Tpiywvo pe dOpotoua kabétwv mAsvpmdv ico pe 1. Av n pio kdBetn TAgLPA TOL
&xel UNKog X , TOTE:
a) Na Bpeite v cuvdptnomn mov ekepdlel To eUPadov Tov TPLY®VOL GLVOPTICEL TOL X Kol

va, TNV e€eTdoETE OC TPOC TAL AKPATATO. (Movédeg 06)
B) Na Bpeite v cuvdptnomn mov ekepdalel TNV VTOTEIVOLGO TOV TPIYDOVOL GUVAPTIGEL TOV X KOl VA, TNV
e€etdoete ¢ TPOG Ta, aKPOHTATO. (Movaoeg 07)

v) No amodei&ete 0TI 1 HEYIGTI TN TOV VYOLE U TOV GVTIGTOLXEL GTIV VTOTEIVOVGH TOV TPLYMVOL givat

V2 1

ion ue T , 0TOV X :E . (Movadoeg 07)

0) Av 0 1 o&ela yovia mov PBpiokeral anévavtt amd v Thevpd X, va Ppeite to puOpod petafoirg g 6
xpovik otiyun t, katd v omoia x(to) :E , 0gdopévou 0TL 1 TAevpd X av&dvetar pe otabepd pvouo

0,Im/sec. (Movddec 05)

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



6. Aivetar n cvvaptnon f(x)=Inx, x >0 kot to onpeion A(0,1) ko B(1,3) .
a) i. Na Bpeite onpeio M, mg C; 161010, ®OTE 1| EPATTOUEVN VO EIvor TAPAAANAN TPOG TV

gvbeia AB. (Movdadeg 06)
ii. No Bpeite v e&icwon g epantopévng 6o M, . (Movdoeg 02)
) Eoto E(x)= %(2x +1-1Inx), x >0 1 GLVAPTNGN TOV J

exppalel o epfadov Tov Tptydvov ABM, 6mov M éva tuyaio :
onueio g ypapikng mapdotoons g f. Na amodeiEete 6t1 T0
eUPadOV TOV TPLY®VOUL YiveTal EAdyoTo dTav To onueio M
tavtiletal e 10 M, TOV o) EPMOTHHOTOC.

(Movédeg 10)

v) No amodeiéete 0TL vdpyel povadiko onueio M, g C; ue o
teTpnpévn X, € (1,2) tétoto, dhote o Tpiyovo ABM, va givat
opBoydvio oty Kopven A.

(Movdédeg 07)

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



7. Atvetarn cuvaptnon f:(0,+00) > R, pe tomo f(X)=2Inx —X karn evbsia €:y =X . [vopiovue
OTL 1 amoéoToon EVOG onueiov M(x0 , yo) ™G YPOPIKNG mapdotacng the cvvaptnong f and v gvbeia &,
etvon d(M,g)= \/§|xo —Inx,|.

a) No arodei&ete 6t1 M amdoToon Tov onpeiov M (xo , yo) NG YPOPIKNG Topdotacng g cvuvaptnong f ard
my evbeia £:y =X, eivar d(M,e) = 2 (xo —Inx,). (Movédeg 05)

B) i. No Bpeite o onueio g C , 10 omoio améyel v eAdyotn amdotocn and v evbein e.  (Movadeg 12)

ii. Na Bpeite v eldyiot andotao. (Movadeg 03)
v) Na Bpeite to onueio g C; oto omoio n epantopévn g eivar mopdAnin pe Ty evbeiar Yy =X Kot oTn
ocuveéyela va, fpeite v e&lomon TG EQATTOUEVTG. (Movéoeg 05)

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



8. "Evag Gvopog Bpioketat 610 onpeio A po KoKAKNG AMpvng b
axtivag 1 Km kot 0éhel va etéoel oto onueio B g Mpvng oote n AB

va. glvat SIAUETPOS TOL KOKAOV. BELEL va Ta KATAPEPEL GLVOLALOVTOG

300 €101 KIVGEDV: VO KOTNAATNCEL OpYIKE e fApio KOTO KOG TOV
gvBuypdppov tpfpatog AP Exovtag todtnta 3 Km/h kot ot

GUVEYELD TPEYOVTOG TAVM GTIV KUKAIKT TEPIPEPELN KATE, UNKOG TOV

16E0v PB pe toyvtnta 6 Km/h . A
'‘Ecto 6111 petafinm yovia PAB givon 0 rad .

a) No amodeilete Ot1 (AP) =20vv0 Kot 0Tl 0 GUVOAKOG XPOVOC TTOL Ot

YPEWOTEL 0 AvOpag Yo va Kavel T petdfaor ond 1o A 610 B givan
1
£(0)=7 (2000 +6), 0<6< ’2‘ (Movadeg 8)

B) Na Bpeite mv Tyun g yoviog 0 yio v omoio 0 GUVOAKOG XpOVOC LETAPacng YiveTal HEYIGTOC,
(Movdoeg 10)

v) Na amodeiete 6t ohvoro Tyudv g ovvaptnong f (9) givan T [(0 gD - (% T +1Z\/§ } .

(Movddeg 7)

Aivovtat: o uiKog S evag to&ov mov avtioTtoyel o€ emikevpn yovia X rad oe koo aktivag R, givat
S=X-R «xo1 611 (amdotacn) = (xpdvog) X (ToydnTa).

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



0. ®E&LoVUE VO, KOUTOOKEVAGOLE £va, Topabvupo G P EKKANGIa, TO 0010

VO OTOTEAEITOL A0 £VOV MUKVKATKO dicK0 Ko amd Eva opBoydvio, OTmg deiyvel
o mapaxdTo oynpe. H cuvolikn mepipetpog tov mopabipov Béhovpe va glvar Bf Z. s
otafepn ion pe 4m, aAdd 10 cLVOAKO gUPadd ToL TapaBvPoL va gival TO

peyoAvtepo duvato. Eotm 0ti 1 aktive Tov npukvkAiov eivot (AK) =Xm Kol

70 Vyog Tov opBoywviov eivar (AA)=y m. Ovopdlovue E(x) to cuvorko y
euPadov Tov Tapabivpov.
a) Na amodei&ete 011 y=—7t;—2-x+2 Ko E(X):—n+4-xz+4xjug ril Ll
4 .
xe|0, . (Movadeg 8)
n+2
B) Na Bpeite v péyiotn tiun Tov GuVoAkov gufadod Tov Tapadvpov. (Movddeg 9)

v) Ovopdlovpe X, TV Ty TOL X OV PEYIGTOTOLEL TO EPPAdOV E(X) KoL E(XO) 70 péyioto euPfado. Na

In(E
vrmohoyioete o lim M . (Movadeg 8)
% E(X) =E(%,)

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Empéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



10.  "Eva yodikd pmddpoo €xel pikog 3,1 pétpa kot mhdtog 1,7
pétpa. ‘Evog maiktng ytomdetl Tnv Gompn WdAo Pe TETO0 TPOTO MOTE
OVTY] VO, XTUTNGEL TPDOTO GTO onpeio A, petd vo kvnoel evfvypappo
péypt to onueio B kot amd exel va cuveyioet evBoypoppa péypt o
onueio I', 6nwc paivetol oto mopaxkdto oynua. Atvovror to pixn
AB=x, AE=1,7, AA=1,5, TE=a kou L=AB+BI" nov
exppalovtot e péTpa.

a) No arodeilete 6T1 L= L \/X +2,25 +1/ 17 X

(0 %j (Movaoeg 07)

B) Atveton axdpn ottto L yiverat ghdyioto povo dtav to B améyet
1,02 pétpa amd to A.

17 x
i. Av L , Xe O,E va deiete
x? +2 25 17 x o 10

otta=1. (MovaSsg 10)

x—-1,02 '

a1l
(x)’

ii. Av L"(x)>0 ywo k60e X € [0 i;j vo, vrroloyicete o opo  lim

, EPOCOV VTAPYEL.

(Movdoeg 08)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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2X

x?+1

11.  ’Eoto f:R— R ovvépmon yw myv onoia wydet f(0)=1 ko (X2 +1)f’(x) + =0 yi0 k60s

XelR.

o) Na anodeigete ot f(X) = xeR. )

x?+1'

(Movddeg 5)
210 dumhavo oynua dtvetal 1 Ypapikn Tapdotacn , B
C; g ovvaptnong.

B) No autioroynoete yatin C, eivorl coppetpikn

¢ Tpog Tov GEova. Y'Y kot va Bpeite Tig a 0 A x
ouvteTaypéveg Tov kopueov B, I', A tov opboywviov ABI'A pe t Bonbeia g tetunpévng a, o >0 tov
onueiov A(a, 0). (Movddeg 6)

v) Na anodei&ete 6t1 10 gpPadov E(a) tov opboymviov ABI'A divetan amd tov thHmo

2
E(a) = az—il’ o > 0 .Katomw, va Ppeite yio o tiun tov o 1o eppaddv yivetar pHéyioto.
(Movéaoeg 8)

d) Av F givon o apyc g fpe F(1)=1In2, va amodeitete dmt | F(x)dx =In J2. (Movédeg 6)

O ey

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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12, Ze po xdpa, o1 EMGTUOVES LEAETNOAY Y10, LEYOAO YPOVIKO SLACTNUA TV LETOPOAN TOL
TANOLG OV TOV YOPLDOV € £VaV TOTAUO Kol ONUIOVPYNGAV £VOL TPOGEYYIGTIKO LaBNUATIKO LOVTEAO TTOV
ovoyeTilel Tov TANBLOUO X TOV YAPLDY 0TO TEAOG EVOG GUYKEKPIUEVOL £TOVG LIE TOV OVOLLLEVOLLEVO
TANOLGLO Y TOV YOPLOY 6TO TELOG TNG AUECMG ETOUEVNG POVIAC.

To povtého exepdaletar amd ™ oyéon y =T (x) —axe ™, xe (0, +oo) omov a, B Betikég otabepéc, Le
Be(0,1) ko ae(1,+00).

a) Na Bpeite v Tipn] Tov Tpé€YovTog TANBLGLOV X TOV PEYIGTOMOEL TOV TANOLGLO Y TV
YopLdV TO ETOUEVO £T0C GOUPMVO, Le 0VTO TO povtéro. [ola eivar avt 1 péyiotn T Tov

TAnBucuov y; (Movddeg 9)
B) Na e&nynoete yoti £vag aneplopiota pHeyalog TANBLGLOG Wapidv dev Oa ivar Prdcipuog Ty apésmg
EMOUEVT XPOVIAL. (Movéodeg 7)

v) Oswpovpe cuvaptnon F n oroia givon o mopdyovsa (apykn) e cuvaptmong f. Na amodei&te ot
2% +1—(1+p%)e”
o .
F(B)-F(2B)= B_2 . o : (Movadeg 9)

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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13. O vépog tov Nevtwva mov apopd v peiwon g Beppoxpaciog T (og Paburodc Keisiov)
€VOC GOUOTOC GLVOPTNOEL TOL YPOVOV t (oe dpeg), opiletan amd v e&icwon
T(t)=E+(T,-E)e™ émou:
o E eivar 1 otabepn} Beprokpacia Tov mepifdirioviog ydpov ctov onoio Ppicketar o chpo pe E< T, .

o T,= T(O) etvon 1 apykn Bepprokpacio Tov COUATOS TN OTLYH oL Tonofeteitat 6To

nepPaALovTa YDPO.
o keivor o Betikn otabepd.
a) Na vmoAioyicte 10 tIim T(t) KOLL VOL EPUIVEVGTE TO OMOTEAEGLLAL. (Movadeg 8)
B) Na amodeitre 6m T'(t)=k[ E—-T(t)]. (Movadeg 7)
3 4
—3e

1
0

) Na omodeifte 611 T0 odokMipopa | = J (E-T(t))-In(T(t))dt wovrer pe W glvon

T(0)=e* xon T(1)=¢". (Movaideg 10)

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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14,  Xt0o TopaKkdTm oYU, SIVETOL 1 YPoPIKN Topdotact T cuvaptnong f (x) = 1% , XeR xaiot
+ X

evbeieg pe e€lodoelg X =—1 kol X =1 ot omoieg tépvouvv
Tov pev a&ova XX ota onueia A kot B avtictoya, v de
ypoeikn| mapdotaon g f ota onueia E kot A avrtictoyo.
H ypagwn mapdotacn g f téuver tov dova Yy oto
onueio I'.

a) No arodeiete OTL 1| EQOTTOUEVT] TNG YPAPIKNG _
TOPAGTACTG TG CLVAPTNONG f(X) oto onueio A, glvorm / \\

gvbeia I'A. (Movadeg 8)

A

Emuércia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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15.  Aivetou n cvvaptnon f(x)= —%XS, pex e (—o0,0] xat Toxaio onpeio
by

ag ’ r
A(a, —?j pe o <0 g ypaeikng g TopaceTaonG.

a) Na Bpeite v e&lowon g epantopévng g C,; oto onpueio A.
(Movéoeg 06)

B) i. Eva mepuroikd A kwveiton Kotd pKog g KOUmOAng y = —%X?', x<0

mAncalovtog Ty oKty Kot 0 Tpofoiéag Tov eotilel Katevbeiav epmpoc

(6m¢ eaivetol 6To GYNUQ).

Av 0 puBuog petafoing e TETUNUEVIG TOV TEPUTOAIKOD SIVETOL aTd TOV

tomo o' (t) = —a(t), va Bpeite To pubud petaforis tng TeETUMUEVNS TOV

LT X
e

onueiov M g axTg, 6T0 0TT0i0 TEPTOLV TA PMTO, TOV TPOPOAEN T YPOVIKN
otiyun t,, katd v ool To TEPUTOAKS Exel TETUNUEVT —3 .
(Movédeg 08)
ii. No gpunvedoete 1o Tpdonpo tov pubuod PETOfoANG TG TETUNUEVNG TOV onpeiov M.

(Movdoeg 02)
v) Na Bpeite 10 gppaddv tov yopiov Q, mov nepikieietor and v ypaeiky tapdotact e cvvaptmong f,
Tov d&ova XX kot v epantopévn g C,; oto onuelo g pe teTpumpévn —=3. (Movadeg 09)

Empércia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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16.  X10 dumhavo oynua divetal 1 ypoeIikn TopAcTUoT TG

ovuvapmonsf (X)=9-x* . Meta&d tov ypaghpatog g

oLVAPTNOTG Kot Tov op1lovTiov d&ova XX elval eyyeypaupuévo

10 opBoydvio ABT'A.

Ot kopvég A(X,0) kot A(-X,0) givon onpeio Tov GEova X'X, VO

01 KOPLPEC B(x,f(x)) Ko F(—X,f (—X)) givar onpeio g

YPOQIKNG TapdoTacns TG cuvaptnong f.

a) Na arodeilete 611 T0 Uf0dd Tov opboymviov ABI'A mg

GUVEPTNOT TOVL X € [0,3] dtveton amd v cuvapTnon

E(x)=18x-2x°. (Movédeg 6)

B) No puehem0ei n cuvapton E(x) wg mpog v povotovia. o 2
(Movadeg 6) A=z, 1) 0 Alz,)

v) Na vroroyicete 115 Staotdoels Tov opboywviov ABI'A, dote ¥

avtd va £yel To péytoto epPadd, Kot vo amodeiEete OTL avtd

flo)=10—x°

r{—z, f{—x)} Bz, fz))

1G0Tl UE 123 TETPUAYDOVIKEG LOVADEG. (Movddeg 6)

0) Na voloyicete to gpPado tov ywpiov mov mepikheieton amd TV YPOPIKH TAPEGTAGT) TNHG GUVAPTNONG
f, Tov G€ova X'x Kot givar eEmtepikd tov opboywviov ABI'A 6tav 1o eufadd Tov Taipvel Ty UéYo)
TIUY TOV. (Movddeg 7)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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17.  Aiverar pio ovveyng cvvaptmon f oto didotnpa [-3,2], n omoia dev givan
Topay®yion 61o -1. X210 mapoKdato oyfue Slvetal 1 YOIk TepdcTocT TG
nopaydyov mg fn C; mov oto Sthotpa (-1,2] etvar evBdypoppo tpnpa.

o) No peletnoete ) cvvdptnon f og mpog ™ povotovia tng.

(Movéoeg 08)
B) Na Bpeite:
i. Ta kpiowa onueio g f, v vEapPYOLY, SIKAIOAOYDVTOG TNV OTAVINGCT GOG.

(Movaoeg 06)
ii. Tig Bé0€1g TOTIKOV 0KPOTATOV Kot TO £160G TOVG.

(Movéoeg 05)

2
7) Avn f’ etvou svveync oto [0,2] ko 1oydeL 6T If '(x)dx =—4, vo vroroyicete
0
mv g £'(2).
(Movédeg 06)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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x?+1 .

18.  @ewpodue Tig svvaptioels f(X)= xeR xat g(x)=e" pe

X l

xelR.
) Na anodeitre 6t f(x)>g(x) ya kébe X eR. (Movédeg 5)
B) ®cwpovpe ta onpeia B(x,f(X)) ko I'(x,g(x)) pe x>0. H nopéiinin svbeia ond to B mpog Tov

a&ova XX tépver tov nua&ova Oy oto onueio A, eved  TapdAinin evbeia omd to I' mpog tov dEova XX

téuvel Tov nuaova Oy oto onpeio Z.
3

i. Na anodei&re 61 0 epPadov tov opboymviov BIZA eivon E(x)= X—X , X>0. (Movédec 6)
€

ii. Na Bpeite yro mota Tip Tov X, 1o epfadov E(X) yivetan péyoro. (Movédec 7)
v) Na anodei&te 6t1 to euPfadov Tov ympiov mov opileTal amd TNV YPAPIKN TOPACTACT TG GUVAPTNONG
f(x)—g(x
(o) 1)=800)
X

, : , , 2 .
KaObg ko TG evbeieg pe e€lomoeig X =IN2 ko X =1, givan Iny/2e -~ teTpaymviKég
e

povédec. (Movadeg 7)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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19.  Aivetoun cvvaptnon f(x)= 4—i2, x#0.
X

a) No v HEAETNOETE MG TPOG T LOVOTOVia, TNV KupTdTNnTa Kot vo fpeite v optlovTia acOUTTOTN TG

ypapng mapdotaong C, mgf. (Movddeg 9)
v o1 gpamtopeveg g C. ota onueion A(X,, F(X,)), B(X,, f(X,)) etvon kéBetec, va amodei&ete 6T
) A ) C, i A(X,, T(X,)), B(X,, (X,)) et 50 et )
X, X, =—4. (Movddeg 6)
v) X710 SuTAovO GYNUO POIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT TNG . A r
f (Srokexoppévn ypouun) kot to opboymvio ABT'A wov I S
opiletar omd Tov GEova XX Kot T1g gvbeieg SR I
X=1Xx=o0,a>1kam y=4.H C;yopilel 0 opfoyodvio ce ’ " '
§1)0 xopla Q,, Q,. . ) ; -
I. No vtoLoyicete, GUVOPTNGEL TOL 0, T EUPOSA 1 i 0y
E(Q),), E(Q,) tov yopilov. N
(Movddeg 5) t :
ii. No Bpeite yuo mota tipn tov o woyvet E(Q)) =E(Q,). . D A : B
(Movédeg 5) N 7 o ’ ?

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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20.  H mopaforr] tov dmAavod oyfIatog SIEPYETAL OO TV A
apyf Tov a&ovav, 1 kopuen g eivar to onueio K(2, 2) kot

glvon 1 ypapikn TopdoTact TNG TOPAYDYOL HOG CLUVAPTNONG

f:RoR. B

[ P,

) No anodeigete ot f'(X) = —%Xz +2X, X eR.

(Movaodeg 8)
B) Av n ypagikn mapdotaon g f téuvel tov GEova Y’y o10 N
onueio A(0, 1), va amodei&ete 6t f(X) = —%x3 +x%+1 .
(Movdideg 6)

Oewpodpe emmAéov ) cvvapmon g(X)=x"+x+1-nux, xeR.

v) i. No amodei&ete 0TL 1) Ypapiky mapdotacng TG g eivol méve omd T ypoeikn topdotacn e fya

KkéBe x >0. (Movadeg 6)
ii. No vroAoyicete 1o epfadov Tov xopiov mov opileton amd g Cp, C; wan Tig gvbeieg X =0k X =m.
(Movddeg 5)
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